

拼出路通精神 赛出职工风采

路通公司职工乒乓球比赛圆满结束

■ 政工部 王琳

为活跃广大干部职工的业余文化生活,增进职工之间的交流沟通,12月9日上午公司工会在三楼会议室举办了路通公司职工乒乓球比赛。市局及公司领导对比赛给予了高度关注和大力支持,市局纪委书记贾粤豫、工会主席李海琛、公司总经理胡香凯莅临赛场指导工作,为选手们加油鼓劲。比赛由工会主席秦舸主持,来自公司机关、各基层单位的40余名职工参加了此次比赛。

赛前,工会主席秦舸宣读了比赛议程,介绍了活动的目的和意义。总经理胡香凯做了赛前动员,胡总指出,公司举办此次乒乓球比赛为广大乒乓球爱好者搭建平台,增进交流与沟通,旨在引导职工树立健康的生活方式,希望大家赛出成绩,赛出风采,预祝各位参赛队员取得好成绩。随后,市局工会主席李海琛做了讲话,李主席对公司举办此次乒乓球比赛表示肯定,希望大家在日常生活中注重体育锻炼,要爱运动、爱自己、爱单位、爱家,为路通公司的健康快速发展贡献力量,同时预祝本次职工乒乓球比赛圆满成功。

根据比赛规则,参赛队员采取抽签的方式确定了比赛顺序及比赛对手。在为参赛队员加油鼓劲的同时,公司总经理胡香凯以一名普通队员的身份参与其中,胡总的参与更使参赛队员们抖擞了精神,牵足了劲儿,信心倍增。赛场上,队员们身姿矫健,各显身手,争夺十分激烈,球桌上不断出现精彩对



决,直拍、横拍、扣球、旋转球、弧线球等精彩扣杀、绝妙回挡精彩地呈现在赛场上,四周的观众更是聚精会神、目不转睛,为球员的精彩表现阵阵喝彩,现场气氛一再升温。整场比赛紧张激烈,高潮迭起,扣人心弦。经过半天激战,质检中心的苏永红、养护分公司的周延明凭着娴熟的技巧、顽强的斗志和良好的心理素质分别获得女组、男组冠军,养护分公司的付丽恒、岳娇敏,公司机关的高泉海、质检

中心的代斌分别获得女组、男组亚军。

赛后,公司向获得优秀成绩的参赛选手颁发奖品,鼓励广大职工积极进行体育锻炼,以健康的体魄和阳光的心态投入到工作生活中。此次乒乓球比赛不仅给公司职工提供了一个强健体魄、切磋技艺的平台,同时通过比赛加强了员工之间的交流沟通,展现了公司职工积极向上的精神风貌,营造了积极协作、共同进步的工作氛围,进一步增强了公司的凝聚力。

加强学习教育 提升党性修养

我公司“党的十八届六中全会精神和省市党代会精神常识考试”活动侧记

■ 政工部 李幸伟

为了认真贯彻落实十八届六中全会精神和省市十次党代会精神,引领和带动公司广大党员干部自觉学习,不断提高党性修养和自身素质,牢固树立四种意识,争做“四讲四有”合格党员,推动“两学一做”学习教育活动走向深入、取得实效,我公司党总支以各党支部为单位,组织开展了为期一周的“党的十八届六中全会精神和省市党代会精神常识考试”测试,活动已圆满结束,达到了预期的目的。

此次测试主要内容是党的十八届六中全会、省市十次党代会等重大会议精神的相关知识。整个试卷分为填空题、单项选择题、多项选择题、简答题四个部分。公司六个党支部共110名在岗党员共参加本次测试。

通过测试活动的开展,重在引导教育公司党员干部自觉学习党章党规,时刻牢记《党章》、《准则》“高标准”,明白《条例》纪律“底线”,把党章党规党纪刻印在每位党员干部心上,落实在具体的工作、生活上,为公司健康稳定发展奠定坚实的思想基础。

细节管理 促进公司健康发展

■ 铺装公司 张帆

今年以来,面对复杂严峻的经济形势,铺装公司在加大经营开发力度的同时,狠抓岗位职责落实和队伍稳定建设,想方设法开源节流,从细节处来提高公司综合管理水平,让管理出效益。

一是优化工程项目预算和核算制度。结合施工方案制定单个项目的预算,严格按照项目预算,加强施工过程控制,以尽量降低施工成本。并且通过合理安排出料时间及采取优化拌合时间、装载机装卸原材料等细节方面的措施,在保证成品出厂品质的前提下,节约成本。路面施工时,要求当天核算盈亏情况,及时进行核算,随时掌握盈亏情况以便指导现场管理,确保公司施工生产效益。

二是坚持公司班子、中层例会制度和日常学习制度。公司每月定期召开例会对当前的经营状况和市场形势进行分析,研究部署下一阶段工作,及时有效地解决出现的问题,扫清公司发展过程中的障碍。同时,将例会作为大家日常学习交流的平台,加强班子队伍的专项业务知识和大政方针政策的学习,不断提升骨干管理人员的各项素质,适应激烈市场竞争的要求。

三是执行重大项目跟踪制和项目施工专人负责制。重视市场开发工作,执行重大项目跟踪制,利用多种渠道了解项目进展信息,做到知己知彼,便于争取有利条件承接更多的工程项目。同时,铺装公司党员干部处处严格要求自己,特别是班子成员分工负责各个项目,蹲守生产施工现场,倾听职工意见,在指导工作的同时,协助做好后勤保障工作,为一线职工排忧解难。领导以身作则的行为,提高了员工士气,为项目攻坚提供了精神动力。

四是明确公司欠款催要及处罚制度。欠款回收工作与公司日常发展息息相关,要账也是一种生产力。在今年我们把欠款回收工作提高到与承接工程项目同等重要的位置来抓,多次召开专题会,分析要账形势,成立欠款催要小组,建立公司合同欠款台账,对各项目欠款明确了具体催要人员,督促各欠款催要小组,确保公司资金周转风险始终在可控范围之内。



G107东移四标项目部抢抓工期 全力推进项目建设进度

■ 铺装公司 马迎利

临近年底,为确保工程质量和进度的有序推进,G107东移四标项目部科学调度,精心制定施工方案,采取倒排工期、负责到人、压茬推进、交叉施工等超常措施,强化施工保障,注重工程质量,“全断面、全范围、多工点”抓紧施工,全力加快项目建设,以高

质量、高水平的工作和实实在在的成效,确保工程建设任务的有序推进。同时项目部根据上级要求,认真做好防尘治理工作。截至目前,项目部四季度累计完成雨水渠1200米,开挖雨水管1800米,雨水渠盖板安装完成500米,防尘网覆盖10000平方米,累计修复围挡2000米。

冒雨关心一线生产 鼓舞职工干劲

■ 腾盛公司 冯攀

2016年12月20日下午,路通副总经理、腾盛公司董事长郭孟涛冒雨来到三李道班,在公司马博经理和陈红卫部长的陪同下现场查看标志制作、立杆焊接和钢构件切割施工情况,慰问现场一线施工人员,鼓舞干劲。

工作现场正在进行新密北站和中原西路项目标志制作施工,两个项目需加工标志46套,约85吨左右,投资约150万元,均要求本月底完工,时间紧任务重。场地中央摆放着一根根正在焊接的立柱,工人正在中间不停的焊接;车间里一派繁忙的景象,有的在加工标志板,有的在贴膜;切割现场摆放着公司新购进的火焰和等离子切割机,正喷射着蓝色的火焰快速地加工法兰和加强筋。

郭总对现场施工安排表示满意,对一线施工职工的干劲表示赞扬,对工程进度及质量要求特别进行了叮嘱,并嘱咐身边的马经理、陈部长,要注意保护职工身体健康。马经理也要求现场负责人员严格落实郭总指示精神,按照施工节点完成施工任务。

雨不停的下着,郭总一行人谈论着工程的安排,员工们看到后很是感慨,纷纷表示要克服天气的不利影响,加快施工进度,按照工期和质量要求完成施工任务。

腾盛公司经营开发 再创佳绩

■ 腾盛公司 陈佳佳

2016年腾盛公司不断加大市场开发力度,积极对外投标,取得了丰硕的成果,先后中标中原路西延上街辅把坡至巩义S237段快速通道新建工程一标波形梁护栏项目,二标标志标线施工项目,目前两个项目进展顺利。12月初又中标郑州全域旅游标志施工工程项目,中标金额高达857万,这是腾盛公司第一次外部市场投标成功,更为公司对外发展增添了浓墨重彩的一笔。

新的一年,公司将继续立足市场,深度挖掘,争取取得更多的订单,实现企业的快速良性发展。